
https://t.me/NasserPhysics 

https://t.me/NasserPhysics 

  ) لولأا لصفلا ( ١-٣ ءاي78ف ررقم - 01بق .-,ي*() رابتخا

 توصلا  : ثلاثلا لصفلا

 ةحي:9لا ةباجلإا 34خا : لولأا لاؤسلا

 ؟ ) زتUW4لاب ( اUعامس ناسPلإا عيطتسLH Mلا ةيتوصلا تادد34لل FGHرقتلا ىدلما و?ام 1

 200-2 د 1000-10 ج 5000-50 ب 20000-20 أ

 ؟ توصلا سايق ةدحو bcام 2

 W4بملأا د لبسMدلا ج طاولا ب زترUلا أ

 ءاضوضلا راشsنا عنلم مدختسn لا ةيلاتلا قرطلا ىدحإ 3

 نذلأا تايقاو ءادترا د ءاضوضلا ىوتسم عفر ج يnوصلا لزعلا ب توصلل ةصام داوم مادختسا أ

 ب�س� هردصم نع داعتبلاا دنع توصلا ةدش ضفخنت 4

 ةيتوصلا تاجولما لخادت د ةيتوصلا تاجولما راسـكنا ج ةيتوصلا تاجولما تsشn ب توصلل ءاوUلا صاصتما أ

 نع جتان لاب��ا �c توصلا ىدص 5

 توصلا تsشn د توصلا راسكنا ج توصلا سا�عPا ب توصلا صاصتما أ

 دد34لا نإف تباث توص ردصم هاجتاب عمتسلما كرحتي امدنع 6

 توصلا ةدش بسحب W4غتي د تباث ج ضفخني ب دادزي أ

 ـل مدختسn تاعامسلا 7

 توصلا ةدش سايق د توصلا صاصتما ج توصلا W4بكت ب توصلا جاتنا أ

 ؟ راتولأا �c ةFرودلا تازا�3?لاا راركت ��ع قلطي اذام 8

 لبسMدلا د نWنرلا ج عاقيلإا ب ىدصلا أ

 ؟ ا?ءاخرإ وأ ا?دّش دنع ةفلتخم اتاوصأ جت ت نأ راتولأل نكمي لا اذالم 9

 ل�شلا فلاتخا ب�س� د نوللا فلاتخا ب�س� ج ةدالما فلاتخا ب�س� ب لوطلا فلاتخا ب�س� أ

 ؟ حوتفلما نع قلغلما نWنرلا بوبنأ �Wّمي يذلا رصنعلام 10

 قرف دجوي لا د لوطلا و ل�شلا ج طقف لوطلا ب طقف ل�شلا أ

 

  ةيلاتلا تارابعلا مامأ أطخ وأ QR ةملاع عض : يIاثلا لاؤسلا

   توصلا ردصلم ةيqسpلا ةعرسلاب طبتري ) داعتبلاا دنع ھضافخناو توصلا ردصم نم با\hقلاا دنع توصلا ىوتسم ةداaز ( رلو̂د  \7ثأت 1

  ةعومسم \7غ ةيتوصلا قوف تاجولما 2

   غارفلا y1 ةيتوصلا تاجولما لقتpت 3

  ءالما y1 ا��م ءاو~لا y1 {0عأ توصلا ةعرس 4

   تاطغاضتلا و تلا*�ختلا نم ةلسلس نم نوكتت ةيتوصلا تاجولما 5

 


